



„Iaur” sufletesti dintre frații ce vin la noi, prima oară liberi...

DIN GRAS Hoști priști. — Zidarul Bogdan Simion și lucrătorul Grigorescu...

Pe 18 August cor. orele 9 seara, toată cetatea Constanței s-a dat înălțime la primul Bal Studențesc...

INFORMAȚIUNI

La apelul d-lui Trojan Constanțianca către cetățenii orașului Constanța de a veni în ajutorul refacerii uzinei electrice...

Considerații asupra necesității dezvoltării maritimului a României este titlul principalului articol de mâine...

Atragem bine voitoarea atențiune a d-lui primar al orașului asupra mormanelor de murdărit și cadavre de animale ce zac pe strada Miron Costin...

Itinerariul trenului de la Mamaia s-a modificat cu începere de astăzi după cum urmează: dimineața pleacă la orele 8.30 și 10.45...

Astăzi dimineața sosind în piața pescăriei o cantitate de 400 kgr. de morun. În urma unui ordin telegrafic din Jurilofca...

Pentru a se veni în ajutorul publicului consumator și pentru intensificarea pescăriei. 91 de pescari vânători din localitate cu un capital de 210 mil lei au pus bazele unei societăți cooperative de producție în pescărie...

Atârnăm cu părere de rău de încetarea din viață la Mangalia a tânărului Nicolae Ionașcu, fiul d-lui Dimitrie Ionașcu din Mangalia.

CHERESTEA Ca mari reduceri de prețuri la vechiul și cunoscutul depozit ALBERT THEILER 764-30

Doctorul Goldemberg Boale de femei, genito-urinare, sifilis. Specializat în Berlin

CLELIA SCHAPIRER LOUIS B. AVADIC Legnății

I. DRATSKI Mașini Agricole-Constanța odată cu ridicarea moratoriului va relua activitatea precum și ÎNCASARILE rămase în suspensie...

STAREA CIVILA 16 Aug Născuți 4. Decese: Mihail Niculescu-Nucă 68 ani, Gheorghe Anton Dimitriu 4 zile, Maria Prasilvulo 6 zile, Domnica Ciocan 80 ani.

OBORUL 15 Aug. La oborul din localitate s'au vândut următoarele: 217 care orz a 277 lei 00 kgr. 19 ovăz 200 25 car. sem. 242 11 por. a 220 21 lân a 90 1 fasole a 300 1 rap. sălb. 160

MÎȘCAREA PORTULUI Vase sosite pe zina de 16 Aug. Lord Harigton pav. englez din Cuspoli. City of Athens pav. francez din Cuspoli.

Electro-motor de 2-3 cai putere cumpăr, adresa Tipografia Albania.

D-r I. Aldea Strada Dorobanșilor 35 Constanța Consultații 2-5 p. m. 839

UCATAREASA se caută la casa ușoară. Adresa I. Grădighianu No. 62 861-3

AM PIERDUT în ziua de 14 August ora 6 dimineața între str. Tudor Vladimirescu 56 și str. Stefan Mihăilescu până la linie un portmoneu conținând 3.000 lei în bancnote mari și un rest de mărțișuri...

BODEGA și RESTAURANTUL Constantin Marinescu Vinuri alese. Gratar special Grădina splendidă — Orchestra Națională

Național Steam Navigation Co. Lt. Linie regulată și rapidă Constanța direct New-York MEGALI HELLAS Sosește la 29 August în Constanța

CENTRALA Caselor Naționale a deschis o expoziție de produse Industrie Casnică în localul Federalei Cooperativelor Sătești

Dr. L. Rosenblatt Uoli interne, copii, sifilitis, injecțiuni intravenoase cu neosalvarsan, cysnar, cysnar cu iod coloidal

Mașini de cusut, Bicyclete, Camere, anvelope și orice accesorii, găsiți la biroul I. Pantelimonescu & R. Cocea

Instalațiuni de forță și ilumină electrică, sonerli și telefoane, instalațiuni complete de apă și canal, de Calorifer, motoare de benzină, Devize, planuri etc.

Traian Constanțianescu fost magistrat Avocat Strada Maior Șoțu 2 Constanța

L. D. Abramovici & Arnold Birnbaum Agenția Principală a Societ. de Asigurări „GENERALA” Comisat de asigurări al Soc. de Transport „Dagena”

Spiro I. Macri Biroul Central C-ța Piața Independenței 2c. — Telefon 29198 Magazin de desfacere la A. P. TRAMUNDAȘAS & Co.

Vechiul depou de vinuri speciale din cele mai renumite podgorii din țara Iani Velisarato & Athanase Cullura

Ceasornicăria P. Sapira CCNSTANTA Furnizorul curții Regale Cu o'aria sezonului înaltat mari reduceri de prețuri

G-I Dr. Urdăreanu C. Specializat la Paris pentru boale de ochi și urechi Prescrie ochelari, face operații de ochi și urechi

La Tataia se caută, cheșneri și cheșnerițe cu acțe, și un om sau fa-mec de serviciu la buștarie. A se adresa la biroul băilor. Se preferă cheșnerii și cheșnerițele cari știu limbi străine.

Ceasornicăria Merlanb UNIVERSALA Merlanb Strada Carol vis-a-vis de poșta NOUȚAȚI în bijuterii fine ceasornice de precizie, argintărie și optică.

„DANUBIA” SOCIETATE DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE Centrala: București str. Luterană 20 — Constanța str. Carol 17